
Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю поздравили труженика тыла, ветерана прокуратуры и следственных органов Борисова Геннадия Петровича с очередной годовщиной Победы в Великой Отечественной войне



В преддверии празднования 68-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравили труженика тыла, ветерана прокуратуры и следственных органов **Борисова Геннадия Петровича**.

Геннадий Петрович родился 19 мая 1929 года в Чарышском районе Алтайского края. В 1949 году был призван в ряды Красной Армии и до 1960 года проходил службу в Дальневосточном и Прикарпатском военных округах. После увольнения с военной службы Борисов Г.П. работал

на Барнаульском радиозаводе и одновременно учился на юридическом факультете Томского государственного университете (вечернее отделение).

По окончанию учебы устроился в прокуратуру Железнодорожного района в должности стажера следователя, а затем следователя. За 23 года службы в органах прокуратуры Геннадий Петрович работал прокурором отдела кадров, старшим помощником прокурора края, начальником организационно-контрольного отдела. На пенсию вышел по выслуге лет в звании старшего советника юстиции. Борисов Геннадий Петрович имеет 16 правительственные наград.

Замечательный человек, великолепный собеседник в свои 83 года Геннадий Петрович не теряет бодрости духа. В ходе встречи ветеран поделился своими воспоминаниями о трудностях военного и послевоенного времени, службы в армии и органах прокуратуры.

Мы поздравляем Геннадия Петровича с Днем Победы, желаем ему долгих лет жизни и крепкого здоровья!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

06 Мая 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892401/folder/873343